

912. 這是偉大的末日與幽暗小時為人類

銳瑪從 2021 年 11 月 25 日

從 2015 年 10 月 22 日，耶穌的信息直通妹妹克萊爾

(克萊爾) 什麼你想教今晚？

(耶穌) “提交到我的意志。”

“當一個靈魂聽我非常仔細，然後是勤奮實現我的意志，我保護它用所有我的力量。不管什麼希望來攻擊它變成蒸氣一縷迅速蒸發，永遠不被再看到。我將導致所有我的榮耀通過在那靈之前，沒有人，沒有事情我將允許戰勝這樣的人。

“因為你是我的僕人，如實地對我的業務，我已經保護你用我的聖天使和火的對沖。許多人是惡人的設備，但我將阻止他們，我的愛。只要保持忠實於我。你絕對沒有後顧之憂。只要繼續領導這群羊我已經託付給你。

(克萊爾)，當他說話，我也有一個強烈感覺，他是說給我們這些人誰是被順從他的旨意 - 不僅僅是我們。不只是以西結和我，但我們所有的人誰是真的，真的服從他的意願，尋求他的意志和執行他的每一個願望。

(耶穌) “他們現在的遭受困惑，不知道該走往哪個方向，但我會讓路平坦和道路水平。”

(克萊爾) “耶穌，什麼，誰是你談論現在？”

(耶穌) “你我的愛，你和那些你關心的。困惑是在空氣中，走 - 停留 - 等待 - 走 - 停留 - 等待 - 我去做 - 我住 - 我等待？你正在等著，你都在等待，但我用這個時間來準備你和收集進入我的心扉更多的靈魂飢餓對我，失去了，沒有意義，方向或方位。困惑已經深深的教育到如此這些正如該計劃的一部分竊取他們的靈魂離開從我。

“我打算搖動地球，搖，搖，搖，直到所有的成熟的水果會轟然倒塌進到我的籃子。是的，你是我所有的籃子接住水果，當它落下。在狂歡之前這段時間，你將所有被給充分機會接住水果，因為它從樹梢落下。

“我要撼樹，更多將落下。所有在世界各地的人民是成熟為了答案。困惑統治在他們的心中，因為他們知道時代的標誌是最終的危險指標。他們的父母已經說這些時間，並所有已預言是呈現在世界的事件裡，標誌和神蹟。有勉強一個靈魂誰是無知。我的聖靈精神已經引起了眾人那某事情巨大是陰影看見。

“在這些天到天試圖表現正常是深動盪和期望某事情主要的是要改變。”

(克萊爾) “但主啊，不是它已經這樣了幾十年？”

(耶穌) “是在某種意義上說它似乎這那方式。但力量已被帶到承擔並移進位置慢慢，為了不擴散大規模報警。這是一刻，克萊爾;暴風雨來臨前的那一刻，寧靜在暴風雨前的。難道你不感覺它嗎？”

(克萊爾) “原諒我的主，我一直感覺它很長一段時間現在。”

(耶穌) “那是因為我繼續耽誤事情。 “只要多一個靈魂父親，只是多一個？”

(克萊爾) “我看到他抬頭看，並祈求與天父。”

(耶穌) “但，所有這一切都縮小到最後一刻，最後一刻在它全部破散。創造抓住其呼息在急切期待裡。事情蜿蜒而下，克萊爾。窗口正在關閉，機會的窗口為憐憫即將關閉”。

(克萊爾) “我看到各種各樣的隧道，一個非常黑暗的隧道。它開始寬，但很快就變得越來越窄。它幾乎看起來像我正在看下通過一個龍捲風到地球。

(耶穌) “當它完成後，它打碎與地面和上升回進入雲，永遠不會再看到。是的，那是我的憐憫之窗對人類。它正在縮小，克萊爾，它正在縮小。將來一個時間很短當它將提起從地面帶我的新娘與它一起。然後天堂將被關閉和完全的黑暗和混亂將統治這個地球上。

“歐洲核子研究中心已經取得了很大的這種可能。我已經限制了敵人的接觸與地球。是的，我已經阻礙了滅亡之手正如大屠殺的時間快到了。那時間當維度將匯聚在地球上，他們帶與它們那些不乾淨人民散落在太空中的。是的，他們將匯聚在地球上，直到他們不再有”。

(克萊爾) '主啊，你說的清洗是千禧年之前或之後？ “

(耶穌) “之前。我的心是重今晚，克萊爾，非常沉重 - 因為這個機會之窗是真的，不可撤銷地接近關閉 “。

(克萊爾) ，他開始哭了起來.....

(耶穌) “很多人會失去克萊爾，許多 - 太多，太多了。我的孩子們將永遠不會再看到。他們轉換的希望即將結束，這是為什麼我傾吐我的禮物正如從來沒有之前，那他們將會看到和相信。

“這是人類的偉大悲觀和厄運時間，但這麼多人將不知道什麼已經超越了他們.....困惑在每一前面，都不了解什麼正在發生。然而，我將有我的軍隊，我的士兵，這將站立為我在每一場戰鬥中。他們將領導方式來拯救為那些人，誰倖存在最初屠殺，並將有很多收穫。

“但在那之前，恐怖將居住在你呼吸的空氣中，所有人都將被扔進困惑，除了那些你們誰已經使我你的優先。你將知道並理解，你將站立堅強，閃亮一個光照射到黑暗中 - 光將滲透所有人的心靈，真理的光。

“許多模仿者將被提供用虛假的安全索賠。那些讓誰已經接受為了生命樂趣將是特別迷失方向。他們從來沒有一個錨在他們的生命裡，只有一個薄的外殼和表像穩定。他們將抓住那些事情那是提供穩定回到他們。他們還將聯盟反對基督徒，誰將被描繪成真正的罪魁禍首和麻煩製造者。 “

“任何事情為了美元，任何事情為了稱讚，任何事情為了安全。那是任何事情除了我。為什麼我告訴你這個？因為它已經在門口，它撕裂並踢到那個門，我獨自有鑰匙關的。當該門打開時，憤怒會出現，全部力量。

“所以，我對你說現在，充分最好利用時間和禮物我傳授的在本季節 - 邪惡的前室。拿和用這些禮物，注意監視為那些可以觸摸的禮物即使在最小的方式。它可能看起來不大對您，但一個小字傳播出很大的影響。你觸摸一個靈魂用一點話，我澆水它在他們的心裡。他們反過來蔓延那話，事情被讀，並聽對那確認什麼你已經播種的。你的小詞擴展到一個真理，那復蓋整個社區的相互聯繫的人民。

“不要尋找榮耀在男人之間，你不會找到它。寧可尋找小，小而微不足道的。我將工作通過這些事情並給增加。救贖將被鍛煉。只種植種子並給沒有思想對你收穫缺乏。這是問題與我的人民 - 他們出去尋找榮耀，回家空手和幻想。什麼他們沒有意識到的是，我是增長的主，澆水和發生其他人收穫並在適當的時候。僅僅因為你沒有得到信譽一個來到我的靈魂，在這個世界上，並不意味著你的獎勵沒有被儲存在天堂。

“它花費許多帶進一個靈魂，所有人都應獲得獎勵根據他們的犧牲。這麼多人將被獎勵，沒有一個人甚至認可。他們將是那些人誰關心的不是榮耀或認，而是他們傾倒他們的心為了我天天，沒有甚至一個標誌來自我，他們的祈禱被回答。他們的祈禱在的愛和懺悔為了整個世界，我回答了他們的祈禱以唯一的方式，這只會被看見在天堂。

“現在是時候，我的人民，我的新娘們。充分利用所有我給你的，不要蔑視小事做在愛裡的。我將帶走它從那裡，希望將不會讓人失望。 ”